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  سૡه ৎعاฮیاب
 

 

  تئوري آزمون

 
  استمجازاستفاده از ماشين حساب  پاسخ غلط نمره منفي دارد  دقيقه20: زمان 20: تعداد سؤال

  
  

  كند؟  اسيد گاز هيدروژن توليد ميهيدروكلريككدام يك با  -1
  كلسيم) 4 آب آهك) 3  سود سوزآور) 2  سديم اكسيد) 1

  ؟ استهاي واكنش آزمايش كوه آتشفشان   از فرآوردهدهماكدام  -2
  اكسيد) II( كروم) 4   اكسيژن) 3   كربن دي اكسيد) 2  آب بخار) 1

  كدام يك درست است؟ -3
  .روند  فرو ميبباريم در آّ كلسيم و، فلزات  منيزيم) 2  روند  در آب فرو نمي1همه فلزات گروه ) 1
  .چگالي كربن تتراكلريد از گازوييل كمتر است) 4 .گيرد مي و نفت قرار  سديم بين آب،در يك بشر حاوي آب و نفت) 3

   دادن مواد درلوله آزمايش كداميك درست بيان شده است؟حرارتبراي  -4
  .براي جلو گيري از بيرون ريختن مواد بايدآن را قائم نگه داشت) 2  .بهتر است تا دو سوم آن پر باشد) 1
  .از بالا به داخل لوله نگاه كنيم نبايد) 4 .در آن بايد با درپوش بسته باشد) 3

  كدام يك نادرست است؟ -5
  .آب كلر خاصيت رنگبري دارد) 2    .رود ميگاز كلر در هوا بالا ) 1
  .دهد ميآب كلر با ليتيم يديد واكنش ) 4 .دهد ميآب كلر با سود سوز آور واكنش ) 3

  كدام يك درست است؟ . ميلي مول در ليتر باشد3گويند كه غلظت يون كلسيم آن بيش از  ميدر صنعت به آبي سخت  -6
 . باشدppm 120آبي سخت است كه غلظت كلسيم آن بيش از ) 2  .است  ميلي مول در ليتر3غلظت يون كربنات در اين آب ) 1

  .شود ميتمام اين سختي با افزودن سديم هيدروژن كربنات برطرف ) 4 .شود مياين سختي با به جوش آوردن آب برطرف ) 3

   مقداري كربن دي اكسيد نسبتا خالص كدام روش مناسب تر است؟تهيهراي ب -7
  حرارت دادن سديم هيدروژن كربنات) 2    استفاده از نوشابه) 1
  سوزاندن شمع) 4   حرارت دادن سديم كربنات) 3

  شود؟ مين يك از واكنش هاي زير ، اگر در پايان واكنش مقداري سود غليظ به مخلوط بيفزاييم رسوب تشكيل كدامدر  -8
1 (Fe+ HCl(aq) →          2 (Mg + HCl(aq) →        
3 (K2CO3 + HCl(aq) →        4 (Ca + HCl(aq) →        

  ....................: ...............شماره داوطلب
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زير تغييرات حالـت آب نمـك را روي همـان نمـودار              كدام نمودار ،   تغييرات حالت آب خالص با دما و فشار به صورت شكل مقابل باشد             نموداراگر   -9
  دهد؟ ميبهتر نشان 
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 ؟رديگ مي زير در دماي اتاق  انجام واكنشكدام  -10

1( Mg(s) + H2O(l) →   2 (Br2(aq) + NaF(aq) → 

3( Cl2(aq) + KBr(aq) →  4 (ZnSO4(aq) + Cu(s) → 

  ؟ستكدام ا x. ماند  درصد ماده جامد باقي مي78/47مقدار MgSO4.xH2O نمك آبداردادنازحرارت  -11
1( 4 2( 5 3( 6 4( 7     

  .شود ميتوليد  ........... رسوب ،به آب سخت اضافه شود ............ مقداري چنانچه  -12
1 (NaHCO3 , Na2CO3    2( CaCO3 , Na2CO3 

3( Na2CO3 , NaHCO3    4( NaHCO3 , CaCO3  

13- mL50 مولار از يك كلريد به فرمول 02/0 محلول MCln  با mL 30 محلول AgNO3  ,   1/0 شود مي مولار تركيب. n چقدر است؟    
1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

 و فـشار يـك   K  273ليـاژ تحـت شـرايط    آنمونه   گرم از35/0دهند اگر  مي آبي قرار  HClمس را تحت تاثيرمقدار اضافي  آلياژي از آلومينيم و -14
  .درصد وزني مس درآلياژ كدام است.  بدهد H2 ميلي ليتر 415  اتمسفر،

1( 6/4  2( 2/5  3 (3/8  4( 1/9   

 ٠                    ١٠٠    ٠Cدما
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  .جرم توده جامد درظرف واكنش پس از تجزيه چند تن  است .شود مي درصد تجزيه 90جامد با راندمان  CaCO3 دوازده تن  -15
1( 72/6  2 (20/7  3(43/8  4( 20/8   

 NaOH = 40 ؟درست است% 80 مولار از سود با خلوص 2/0 ميلي ليتر محلول سود 250 كدام گزينه براي تهيه ي  -16

  .رسانيم مي ميلي ليتر 250آنرا به گرم سود را در آب حل كرده و حجم  2) 1
  .كنيم مي ميلي ليتر آب حل 250 در  گرم سود را2) 2
  .رسانيم مي ميلي ليتر 250آنرا به  گرم سود را در آب حل كرده و حجم 5/2) 3
  .كنيم مي ميلي ليتر آب حل 250 در  مول سود را05/0) 4

  ب نمك درست است؟آورد دماي جوش محلول  در مگزينه كدام  -17
  .ماند ميدر مدت جوش دمايش ثابت ) 2  .آيد مي درجه به جوش 100از درپايينتر ) 1
  .رود ميب دمايش بالا آدر مدت جوش تا تبخير تمام ) 4   .ماند رود و سپس ثابت مي در مدت جوش ابتدا دمايش بالا مي) 3

كنـد   مـي گيرد افزايش وزن پيدا  ميزاد قرار آ  وقتي در هواي B جرم دارند وماده ي حاصل از نمك هر دو بر اثر حرارت كاهشB  و A نمكهاي  -18
  ؟كند ميكدام گزينه احتمالا نمك ها را مشخص 

1 (KClO3 و MgCO3    2 (NaNO3 و CuSO4آبدار   
  اتكلسيم كربن سولفات آبدار و) II(آهن ) 4  سولفات آبدار) II( سولفات آبدار و مس)  II(آهن) 3

   كدام ماده در آب رنگي است ورنگ به خاطر وجود آنيون است؟محلول -19
  سديم كرومات  ) 4  كلريد) II(مس ) 3  باريم كلريد) 2  روي سولفات) 1

  دهد؟ ميورد و با باريم كلريد رسوب سفيد آ مي كدام نمك شعله را به رنگ سبز در  -20
  سولفات) II (مس) 4  روبيديم كلريد) 3  نيتراتكلسيم ) 2  پتاسيم سولفات) 1
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18 
1 
H 
01/1  2 

        
13 14 15 16 17 

2 
He 

00/4  
3 

Li 
94/6  

4 
Be 

01/9  
    

 عدد اتمي
 نماد شيميايي

     جرم اتمي
5
B 

81/10
6
C 

01/12
7 
N 

01/14  
8 
O 

00/16  
9 
F 
00/19

10
Ne 

18/20
11 
Na 

99/22  
12 

Mg 
30/24  3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

13
Al 

98/26
14
Si 

09/28
15 
P 
97/30  

16 
S 
07/32  

17 
Cl 

45/35
18
Ar 

95/39
19 
K 

10/39  
20 
Ca 

08/40  
21 
Sc 

96/44  
22 
Ti 

88/47  
23 
V 

94/50  
24 
Cr 

00/52  
25 

Mn 
94/54  

26
Fe 

85/55
27
Co 

93/58
28
Ni 

59/58  

29
Cu 

55/63
30
Zn 

39/65
31
Ga 

72/69
32
Ge 

61/72
33 
As 

92/74  
34 
Se 

96/87  
35 
Br 

90/79
36
Kr 

80/83
37 
Rb 

47/85  
38 
Sr 

62/87  
39 
Y 

91/88  
40 
Zr 

22/91  
41 
Nb 

91/92  
42 

Mo 
94/95  

43 
Tc 

91/97  
44
Ru 

07/101
45
Rh 

91/102
46
Pd 

42/106
47
Ag 

87/107
48
Cd 

41/112
49
In 

82/114
50
Sn 

71/118  
51 
Sb 

76/121  
52 
Te 

60/127  
53 
I 

90/126
54
Xe 

29/131
55 
Cs 

91/132  
56 
Ba 

33/137  
57 
La 

91/138  
72 
Hf 

49/178  
73 
Ta 

95/180  
74 
W 

84/183  
75 
Re 

21/186  
76
Os 

23/190
77
Ir 

22/192
78
Pt 

08/195
79
Au 

97/196
80
Hg 

59/200
81
Tl 

28/204
82
Pb 

2/207
83 
Bi 

98/208  
84 
Po 

)209(  
85 
At 

)210(
86
Rn 

)222(
87 
Fr 

)233(  
88 
Ra 

)226(  
89 
Ac 

)227(  
104 
Rf 

)261(  
105 
Db 

)262(  
106 
Sg 

)263(  
107 
Bh 

)262(  
108
Hs 

)265(
109
Mt 

)266(
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  گروه آموزشي شيمي استان يزد
  com.chemyazd.wwwپاسخنامه در سايت 


